



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-6
від « 9 » січня 2019 року

**В.о. Міністра охорони здоров'я України
Супрун Уляні**

Шановна пані Уляно!

Асоціація міст України поділяє стурбованість Міністерства ситуацією, що склалася в країні з рівнем захворюваності на кір, і підтримує ініціативу щодо поширення об'єктивної інформації про вакцинацію та необхідності проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед медичних працівників та жителів громад.

Інформуємо, що відповідно до Вашого звернення до Голови Асоціації міст України Віталія Кличка від 15.11.2018 1.01-03/29/30345 на сайті Асоціації розміщено інформацію Міністерства стосовно ситуації із спалахом захворювання на кір та реєстрацією смертей від цієї інфекції.

У свою чергу деякі міста додатково порушують питання щодо зростання захворюваності на грип та ГРВІ і ініціюють проведення вакцинації груп ризику.

Але складається ситуація, коли міста висловлюють занепокоєність відсутністю необхідної кількості вакцин для профілактики грипу на ринку та можливості придбати їх за місцеві кошти і забезпечити проведення вакцинації.

З метою інформування міст просимо надати оновлену інформацію щодо кількості вакцин доступних до закупівлі для профілактики грипу у епідсезоні 2018-2019 року та, яким чином містам здійснити закупівлю відповідних вакцин для захисту населення від грипу, в умовах обмеженої їх кількості у Реєстрі оптово-відпускних цін на лікарські засоби.

Крім того, АМУ також просить рекомендувати додаткові невідкладні протиепідемічні заходи, крім тих, що зазначені у вищезгаданому листі Міністерства, для оперативного реагування містам на ситуацію з захворюваністю на кір.

Асоціація міст України сподівається, що спільними зусиллями органи місцевого самоврядування та органи виконавчої влади під чітким керівництвом Міністерства охорони здоров'я як головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що формує та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, зможуть досягти позитивних результатів в елімінації кору в Україні.

Відповідь просимо надіслати на електронну адресу s.ostashko@auc.org.ua.

З повагою

**Виконавчий директор
Асоціації міст України**

Олександр Слобожан